



Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ



ΔΕΛΤΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΕΧΘΡΟΥΣ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ
ΠΕΡΝΑΕΙ ΑΠ' ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΔΙΧΜΑΛΩΤΩΝ
ΜΑΧΗΤΩΝ ΤΩΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ
(στην χώρα μας, καθώς και σ' όλο τον κόσμο).
ΠΕΡΝΑΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΓΚΡΕΜΙΣΜΑ ΤΗΣ ΒΑΣΤΙΛΛΗΣ !

ΑΘΗΝΑ. 15 ΦΕΒΡΑΡΙΟ 2003 - Τεύχος 225

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ, Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΚΙ ΕΜΕΙΣ

- ★ Οι ΗΠΑ, η Βρετανία και οι λακέδες τους ΑΠΕΙΛΟΥΝ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΠΥΡΗΝΙΚΑ ΟΠΛΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΤΟΥ ΙΡΑΚ. **ΑΥΤΟ ΜΑΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΙ !**
- ★ Η ελληνική κυβέρνηση κι η αξιωματική αντιπολίτευση ΣΥΝΤΑΣΣΟΝΤΑΙ - ΜΕ ή ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΣΧΗΜΑΤΑ - ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥΣ. **ΑΥΤΟ ΜΑΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΙ !**
- ★ Οι "αντι-πολεμικοί" ΒΑΖΟΥΝ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΤΣΟΥΒΑΛΙ ΤΟΥΣ ΘΥΤΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ. **ΑΥΤΟ ΜΑΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΙ !**
- ★ Οι "φιλειρηνιστές" ΖΗΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΛΑΟΥΣ ΝΑ ΔΕΧΘΟΥΝ ΧΩΡΙΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΤΟΝ ΕΞΑΝΔΡΑΠΟΔΙΣΜΟ ΤΟΥΣ, ΕΛΠΙΖΟΝΤΑΣ ΠΩΣ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΚΙ ΑΥΤΟΙ ΜΕΡΙΔΙΟ ΣΤΗΝ "ΝΕΑ ΤΑΣΗ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ". **ΑΥΤΟ ΜΑΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΙ !**
- ★ Οι "καθώς πρέπει" πολίτες (της χώρας μας και όχι μόνο) ΖΗΤΟΥΝ ΕΠΙ ΠΙΝΑΚΙ ΤΗΝ ΚΕΦΑΛΗ ΕΚΕΙΝΩΝ, ΠΟΥ ΜΕ ΤΟ ΟΠΛΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΛΜΟΥΝ ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΝ. **ΑΥΤΟ ΜΑΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΙ !**
- ★ **ΔΕΝ ΜΑΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΝ ΟΙ ΕΚΤΕΛΕΣΤΕΣ ΠΡΑΚΤΩΡΩΝ ΤΗΣ CIA, ΒΑΣΑΝΙΣΤΩΝ, ΑΙΜΟΠΟΤΩΝ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΩΝ !**
- ★ **ΔΕΝ ΜΑΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΝ ΟΙ ΒΟΜΒΙΣΤΕΣ ΤΩΝ ΘΕΜΕΛΙΩΝ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΥΠΕΡΕΞΟΥΣΙΑΣ !**
- ★ **ΔΕΝ ΜΑΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΝ Η 17 ΝΟΕΜΒΡΗ, Ο ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟΣ ΛΑΪΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ, Η 1 ΜΑΗ, ΟΙ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟΙ ΠΥΡΗΝΕΣ, Η ΑΛ ΚΑΪΝΤΑ, Η ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ ΤΩΝ ΜΑΡΤΥΡΩΝ ΤΟΥ ΑΛ ΑΚΣΑ, ΟΙ FUERZAS ARMADAS REVOLUCIONARIAS de COLOMBIA, Η EUSKADI TA ASKATASUNA, Η DEVRIMCI SOL, ΤΟ MORO ISLAMIC LIBERATION FRONT, Η ΟΜΑΔΑ ABU SAYYAF, ΟΙ BRIGATE ROSSE, Η ACTION DIRECTE, Ο IRISH REPUBLICAN ARMY...**
- ★ **ΔΕΝ ΜΑΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΙ Ο ΣΑΝΤΑΜ ΧΟΥΣΕΪΝ, Ο ΚΙΜ ΓΙΟΝΓΚ ΙΑ, Ο ΧΑΤΑΜΙ, Ο ΚΑΝΤΑΦΙ, Ο ΦΙΝΤΕΛ ΚΑΣΤΡΟ, Ο ΟΥΓΚΟ ΤΣΑΒΕΘ...**
- ★ **ΑΝΤΙΘΕΤΑ, ΣΤΟΝ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΟΛΟΙ ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΚΟΙΝΟ ΜΑΣ ΕΧΘΡΟ, ΘΕΩΡΟΥΜΕ - ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΒΑΘΕΙΕΣ ή ΡΗΧΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΜΑΣ - ΤΗΝ ΔΡΑΣΗ ΤΟΥΣ ΘΕΤΙΚΗ.**
- ★ Ξέρουμε πως Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ. Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΕΡΔΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΑΡΚΗ ΠΟΛΕΜΟ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΕΧΘΡΟΥΣ ΤΗΣ.
- ★ Ξέρουμε πως, ΧΩΡΙΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, Η ΕΙΡΗΝΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑ Η ΠΙΟ ΑΤΙΜΩΤΙΚΗ ΣΚΛΑΒΙΑ.
- ★ Ο Ιρακινός Λαός, σήμερα, ΑΡΝΕΙΤΑΙ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΑΤΙΜΩΤΙΚΗ ΣΚΛΑΒΙΑ. ΘΕΛΕΙ ΕΙΡΗΝΗ. ΓΙ' ΑΥΤΟ, ΘΑ ΠΟΛΕΜΗΣΕΙ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ.
- ★ Εμείς δεν είναι δυνατόν να μείνουμε απαθείς.
- ★ ΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ, ΠΩΣ Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ή ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΑΝΘΡΩΠΙΝΗ, ή δεν είναι Ελευθερία.
- ★ ΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ, ΠΩΣ ΑΝ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΜΟΝΟΥΣ ΤΟΥΣ ΙΡΑΚΙΝΟΥΣ, Ο ΕΠΟΜΕΝΟΣ ΣΤΟΧΟΣ ΤΩΝ ΕΠΙΔΟΞΩΝ ΚΥΡΙΑΡΧΩΝ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΜΕΙΣ,
- ★ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΠΩΣ ΘΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ ΜΕ ΚΑΘΕ ΜΕΣΟ ΣΤΗΝ ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΗ - ΠΟΛΕΜΙΚΗ ή ΕΙΡΗΝΙΚΗ - ΥΠΟΔΟΥΛΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΤΟΥ ΙΡΑΚ ΚΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΛΑΩΝ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ.

★ Ο εχθρός είναι γνωστός : **Είναι οι ΗΠΑ**. Η κυβέρνησή τους κι όσοι την στηρίζουν κι όσα η κυβέρνηση αυτή εκφράζει. Είναι ο καπιταλισμός, ιμπεριαλιστικός και νεοφιλελεύθερος. Είναι οι επιχειρηματίες, που δεν διστάζουν να διαπράξουν τα φρικτότερα εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας, αρκεί να κερδίσουν από αυτά μερικά δολλάρια. Είναι οι στρατιωτικοί, που δεν διστάζουν να εξαφανίσουν ολόκληρους λαούς, αρκεί να επιβάλουν την παγκόσμια δικτατορία τους. **Είναι οι ΗΠΑνθρώποι**, που τους χειροκροτούν κάθε φορά που βλέπουν τα αιματοβαμμένα χέρια τους, αφού αυτά τα χέρια τους εξασφαλίζουν την καλοπέρασή τους. **Δεν είναι οι Αμερικανοί**. Δεν είναι ο Mumia Abu Jamal (που, όποτε αναφέρεται στην χώρα του, την αποκαλεί AmeriKKKa...). Δεν είναι ο Leonard Peltier. Δεν είναι ο Ramsey Clark (που, αν και πρώην υπουργός δικαιοσύνης των ΗΠΑ, δεν διστάζει να επισκέπεται τον Μιλόσεβιτς στο βομβαρδιζόμενο Βελιγράδι, να χαρακτηρίζει την κυβέρνηση της χώρας του κληροσοκωνιστική, να βάζει το κεφάλι του στον νιορβό ξεσκεπάζοντας τις βρωμές του στρατιωτικοβιομηχανικού συγκροτήματος και ξεσπκώνοντας τις κοιμισμένες συνειδήσεις των συμπολιτών του. Δεν είναι οι Πορτορικανοί αιχμάλωτοι κι οι Μαύροι Μουσουλμάνοι που σαπίζουν στις φυλακές υψίστης ασφαλείας της μητρόπολης της Θρησκείας του κέρδους. Δεν είναι η Lorie Berenson, που προτίμησε τον αργό θάνατο στις φυλακές του Περού, από τις νάυλον "ελευθερίες" της γενέθλιας γης της. Δεν είναι οι Αμερικανοί βετεράνοι, που - απδιασμένοι - σπεύδουν στην Βαγδάτη για να εξιλεωθούν, προστατεύοντας με τα κορμιά τους τα άμαχα γυναικόπαιδα των "συμπatriωτών" τους. Δεν είναι οι Λατινοαμερικάνοι μετανάστες, που αργοπεθαίνουν στα γκέτο των τερατουπόλεων της California, καθώς οι λευκοί αγγλοσάξονες προτεστάντιες αφέντες τους ρουφούν καθημερινά, όχι μόνο το αίμα, αλλά την ίδια τους την ανθρώπινη υπόσταση.

★ Ο εχθρός είναι γνωστός : **Είναι οι ηγέτες κι οι εξουσιαστές όλων εκείνων των χωρών που δεν διστάζουν να πουλήσουν τους συμπολίτες τους (με το αζημίωτο) σκλάβους του πρώτου τυχόντος ΗΠΑνθρώπου "επενδυτή"**. Είναι οι ηγέτες, σαν τον **Tony Blair**, τον **José María Aznar**, τον **Havel**, τον **Αριέλ Σαρόν**... που δεν διστάζουν να στείλουν τους "συμπatriώτες" να δολοφονήσουν αθώους ανθρώπους και να πεθάνουν για τα συμφέροντα της Amoco, της Texaco, της IBM, της Monsanto... Είναι οι ηγέτες κι οι εξουσιαστές σαν τον **Κώστα Σημίτη**, που δεν διστάζουν να συλλάβουν, να φυλακίσουν, να κατασκοφανήσουν, να βασανίσουν και να εξοντώσουν αγωνιστές, επειδή τόλμησαν να ανυπταθούν στους προϊσταμένους του, με αντάλλαγμα "μια χούφια δολλάρια" και τα συγχαρητήριά τους... οι ηγέτες κι οι εξουσιαστές, σαν όλους αυτούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης κ.λπ., που εξωθούν εκατομμύρια μετανάστες στον θάνατο και στην πορνεία, προκειμένου να καλοπερνούν οι ΗΠΑνθρώποι τουρίστες, στους τριτοκοσμικούς "παραδείσους" της Ινδονησίας και της Κένυας...

★ Ο εχθρός είναι γνωστός : **Είναι όλοι οι λακέδες των παραπάνω. Οι μπάτσοι και οι δικαστές και οι φοροεισπράκτορες τους**, που δέρνουν, φυλακίζουν και γδέρνουν τον κόσμο.

★ **Είναι, οι προπαγανδιστές της "κυρίαρχης ιδεολογίας"**, πληρωμένοι γκαιμπελίσκοι, που υποβάλλουν καθημερινά ανυποψίαστους ανθρώπους σε πλύση εγκεφάλου, πασχίζοντας (όλα για τον μισθουλάκο τους) να φπασιδώσουν το απαίσιο πρόσωπο του παγκοσμιοποιημένου συνδικάτου του εγκλήματος. **Είναι αυτοί, που στραγκαλίζουν την ελευθερία της σκέψης, στο όνομα της "ελευθεροτυπίας" ! Είναι αυτοί, που - στο όνομα της "αμεροληψίας" - προσπαθούν να δικαιολογήσουν τις γενοκτονίες των λαών, προβάλλοντας τα "ελαττώματα των ηγετών τους", την ίδια στιγμή που συγκαλύπτουν τις εγκληματικές δραστηριότητες των αφεντικών τους...**

★ **ΑΥΤΟΝ, ΛΟΙΠΟΝ, ΤΟΝ ΕΧΘΡΟ ΚΑΛΟΥΜΑΣΤΕ ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΟΥΜΕ. Μ' ΟΠΟΙΟΝ ΤΡΟΠΟ ΚΑΙ Μ' ΟΠΟΙΟ ΜΕΣΟ ΜΠΟΡΟΥΜΕ. ΚΙ ΕΧΟΥΜΕ ΠΟΛΛΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑ :**

- **ΝΑ ΞΕΣΚΕΠΑΣΟΥΜΕ, ΝΑ ΚΑΤΑΓΤΕΙΛΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΟΥΜΕ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥ.**
- **ΝΑ ΞΕΣΚΕΠΑΣΟΥΜΕ, ΝΑ ΚΑΤΑΓΤΕΙΛΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ.**
- **ΝΑ ΕΜΠΟΔΙΣΟΥΜΕ ΤΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΤΟΥ (ΕΜΨΥΧΟΥ ΚΑΙ ΑΨΥΧΟΥ ΥΛΙΚΟΥ). ΝΑ ΦΙΜΩΣΟΥΜΕ ΤΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ ΤΟΥ.**
- **ΝΑ ΑΠΟΜΟΝΩΣΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΗΓΤΟΠΑΘΕΙΣ, ΤΟΥΣ ΨΕΥΤΟ-ΕΙΡΗΝΙΣΤΕΣ, ΤΟΥΣ ΨΕΥΤΟ-ΑΜΕΡΟΛΗΠΤΟΥΣ.**
- **ΝΑ ΤΟΝΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΙΣΤΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΝΙΚΗ, ΣΤΗΝ ΝΙΚΗ ΠΟΥ**

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΟΥΤΟΠΙΑ !

Την 31/1/2003, ο πρωθυπουργός της Τουρκίας Αμπντουλάχ Γκιούλ δέχθηκε τον Ιρακινό πρεσβευτή στην Άγκυρα, Δρ. Ταλίμπ Αμπντ Σαλέχ. Ο Γκιούλ υποσχέθηκε “να συνεχίσει τις προσπάθειες του για ειρηνική επίλυση της κρίσης”. Την ίδια στιγμή, στρατιωτικοί των ΗΠΑ “εξέταζαν τις εγκαταστάσεις τους”, σε απόσταση ελαχίστων χιλιομέτρων από το πρωθυπουργικό γραφείο. ★ Την 1/2/2003, ο αντιστράτηγος Χουσάμ Μωχάμεντ Αμίν, επικεφαλής του τμήματος εσωτερικής ασφάλειας των ενόπλων δυνάμεων του Ιράκ, ανακοίνωσε ότι, η αναφορά που υπέβαλε στον ΟΗΕ ο επικεφαλής των επιθεωρητών, Hans Blix, “δεν είναι επαγγελματική και αντικειμενική”. Ο Ιρακινός αξιωματούχος παρατήρησε ότι ενώ οι Bush και Blair μιλούν για 13 “όπιοτες” τοποθεσίες, οι επιθεωρητές εξέτασαν 253 εγκαταστάσεις – 80 από τις οποίες ήταν τελείως άσχετες (σχολεία, τζαμιά, ορνιθοτροφεία...) – χωρίς να βρουν απολύτως τίποτα. ★ Ο νέος πρεσβευτής του Ιράκ στην Κίνα, Μουγουαφάκ Αλ Ανί, επέδωσε την 1/2/2003 τα διαπιστευτήρια του, στον πρόεδρο Ζιάνγκ Ζεμίν. ★ Η αγγλόφωνη εφημερίδα του Κατάρ “Gulf Times”, της 1/2/2003 (29 Θουλ Κά’ αντα 1423 έτος Εγείρας) μεταξύ άλλων γράφει: Πριν την συνάντηση του με τον Bush, ο Tony Blair απηύθυνε χθες έκκληση προς τον ΟΗΕ για την έκδοση ψηφίσματος που θα εγκρίνει την επίθεση κατά του Ιράκ – Μετά την συνάντηση Bush – Blair, ο πρόεδρος των ΗΠΑ δηλώνει: “Μια θετική απόφαση του Συμβουλίου Ασφαλείας είναι ευπρόσδεκτη, αλλά δεν είναι απαραίτητη – Ο επικεφαλής του Τμήματος Εσωτερικής Ασφαλείας των ενόπλων δυνάμεων του Ιράκ, στρατηγός Χασάν Μωχάμεντ Αμίν διαψεύδει τους ισχυρισμούς των ΗΠΑ περί δήθεν σχέσεων Ιράκ - Αλ Κάϊντα – Η επικείμενη στρατιωτική δράση των ΗΠΑ κατά του Ιράκ διχάζει το ΝΑΤΟ και τα μέλη του Συμβουλίου Ασφαλείας – Η γαλλική εφημερίδα “Liberation”, αναφερόμενη στην “επιστολή των 8”, κυκλοφορεί χθες με πρωτοσέλιδο τίτλο “Ο Bush και οι 8 μισθοφόροί του” – Η φιλοκυβερνητική εφημερίδα “Τα Νέα” της Ελλάδας κυκλοφόρησε με τίτλο “Η συμμορία των 8 ξεπούλησε την Ευρώπη” – Στις 8 χώρες που υπέγραψαν αρχικά την επιστολή στήριξης των ΗΠΑ (Βρετανία, Δανία, Ισπανία, Ιταλία, Ουγγαρία, Πολωνία, Πορτογαλία και Τσεχία) προστίθενται τώρα η Σλοβακία και η Σλοβενία – “Δεν υπάρχει καμία απόδειξη που να δικαιολογεί τον πόλεμο”, λέει ο Blix – Η πρεσβεία των ΗΠΑ στο Κουβέϊτ κάλεσε χθες τους Αμερικανούς πολίτες να εγκαταλείψουν την χώρα – Τους τελευταίους τέσσερις μήνες έχουν σημειωθεί πολλές επιθέσεις εναντίον στρατιωτικών και πολιτών των ΗΠΑ, στο Κουβέϊτ. Σε δύο περιπτώσεις υπήρξαν και νεκροί – Παρόμοια “οδηγία” εξέδωσαν οι ΗΠΑ και για την Σαουδική Αραβία – Τις επόμενες δύο εβδομάδες αναμένεται να αυξηθεί, κατά 20.000, ο αριθμός των στρατιωτών των ΗΠΑ στο Κουβέϊτ και να φθάσει τις 100.000, ανακοίνωσε ο υπουργός εσωτερικών της χώρας, σείχης Μωχάμεντ Χαλέντ Ασ – Σαμπάχ – 28 Πακιστανοί συνελήφθησαν χθες στην Νάπολη από τις ιταλικές αρχές ως ύποπτοι για σχέσεις με την Αλ Κάϊντα. Τις συλλήψεις διενήργησε η στρατιωτική αστυνομία, που ανακοίνωσε ότι στην κατοχή των συλληφθέντων βρέθηκαν “πλαστά έγγραφα, χάρτες της περιοχής της Νάπολης, ατζέντες με διευθύνσεις και πάνω από 100 κινητά τηλέφωνα”. Στην Νάπολη εδρεύει αμερικανικό προξενείο, ενώ σε μικρή απόσταση από την πόλη βρίσκεται και η ναυτική βάση των ΗΠΑ του Capodichino. Κατά την ιταλική αστυνομία “οι συλληφθέντες, προφανώς μέλη της Αλ Κάϊντα, είχαν επαφές με την Camorra (!)” Ο πρεσβευτής του Πακιστάν στην Ιταλία, Ζαφάρ Χιλαλί, διέψευσε τους ισχυρισμούς των αστυνομικών και δήλωσε ότι “οι συλλήψεις αποτελούν μέρος μιας εκστρατείας που έχει στόχους αθώους Πακιστανούς που ζουν στην Ιταλία” – Έκρηξη προκαλεί τον θάνατο 19 ατόμων, που ταξίδευαν με λεωφορείο, χθες στην Κανταχάρ του νοτίου Αφγανιστάν. Ο κυβερνήτης της πόλης, Γκιούλ Αγά Σερζαΐ, έσπευσε να δηλώσει (κατ’ εντολή των αμερικανικών δυνάμεων κατοχής) πως η έκρηξη ήταν “τυχαία”. ★ Η ίδια εφημερίδα γράφει στις 2/2/2003: “Εκδίκηση του Θεού η πτώση του Columbia”, πιστεύουν οι Ιρακίνοί – Ο αντιπρόεδρος του Ιράκ Ταχά Γιασίν Ραμαντάν δηλώνει στο γερμανικό περιοδικό “Der Spiegel”: Το Ιράκ θα εξαπολύσει χιλιάδες επιθέσεις αυτοκτονίας κατά των στρατιωτών των ΗΠΑ, αν εισβάλουν... Ανυπομονούμε να τελειώσουν οι βομβαρδισμοί και να στείλουν εναντίον μας τις χερσαίες τους δυνάμεις...” [Φυσικά, η απόδοση των όσων είπε ο Ιρακινός αντιπρόεδρος έχει περάσει από τα παραμορφωτικά “φίλτρα” τόσο της λογοκρισίας του Κατάρ, όσο και των υπηρεσιών προπαγάνδας των ΗΠΑ. Οι αναγνώστες μας ας έχουν υπ’ όψιν τους ότι το μοναρχικό καθεστώς του εμίρη Αλ Θανί στηρίζεται πολύπλευρα από την Ουάσιγκτον. Σε αντάλλαγμα, ο εμίρης έχει παραχωρήσει στις ΗΠΑ όλες τις στρατιωτικές και μη εγκαταστάσεις του Κατάρ, με πρώτη την αεροναυτική βάση του Αλ Ουντέϊντ.] – Ο Λαχγτάρ Μπραχμί, ειδικός απεσταλμένος του Κόφι Αννάν προειδοποιεί το Συμβούλιο Ασφαλείας για την “όλο και μεγαλύτερη υποστήριξη του πληθυσμού προς τις ένοπλες ομάδες των Ταλιμπάν, σε ορισμένες περιοχές της χώρας. ★ Εκατοντάδες γυναίκες βγήκαν στους δρόμους του Βελιγραδίου, στις 2/2/2003, και διαδήλωσαν ενάντια στις ΗΠΑ και στον σχεδιαζόμενο πόλεμο κατά του Ιράκ. ★ Στις 2/2/2003, ο αρχηγός του στρατού του Ιράν, αντιστράτηγος Μωχάμεντ Σαλμί, κάλεσε τους πιλότους των ενόπλων δυνάμεων “να επαγρυπνούν, επειδή ο εχθρός ενδέχεται να τους πλησιάσει με σκοπό να τους βάλει να κτυπήσουν την ίδια τους την χώρα, δωροδοκώντας ή εκβιάζοντας τους”. Παρόμοιες δηλώσεις έκανε και ο αρχηγός της αεροπορίας στρατού, ταξίαρχος Ρεζά Παρντίς, ο οποίος πρόσθεσε: “ο σκοπός της Αμερικής, που έχει έρθει στην περιοχή, με πρόσημα την καταπολέμηση της τρομοκρατίας, είναι να θέσει υπό τον απόλυτο έλεγχό της τις ενεργειακές πηγές και να κυριαρχήσει στον κόσμο... Η Ισλαμική Δημοκρατία του Ιράν πιστεύει ότι οι χώρες της περιοχής δεν χρειάζονται την παρουσία και την επέμβαση εξωτερικών δυνάμεων – περιλαμβανομένων και των ΗΠΑ – προκειμένου να εξασφαλίσουν την ειρήνη και την ασφάλεια”. ★ Στις 2/2/2003, το υπουργείο εξωτερικών του Ιράν απέρριψε ως ψευδείς και αβάσιμους τους ισχυρισμούς του εκπροσώπου του State Department, Richard Boucher, ότι το Ιράν προσπαθεί να αποκτήσει πυρηνικά όπλα. Κατά τον Boucher, το Ιράν χρησιμοποιεί τον αντιδραστήρα του Μπουσέχρ για τον εμπλουτισμό ουρανίου και την παραγωγή πλουτωνίου, με την συνεργασία της Ρωσίας. ★ Όπως καταγγέλλουν εκατοντάδες Παλαιστίνιοι, κρατούμενοι στο ισραηλινό στρατόπεδο συ-

γκέντρωσης Κ'τζιότ, τα ξημερώματα της 2/2/2003 “άνδρες” των ισραηλινών σωμάτων ασφαλείας και του στρατού εισέβαλαν στο στρατόπεδο. Έκαψαν τα αντίσκηνα των κρατουμένων, κατέστρεψαν τα λιγοστά τους υπάρχοντα και άρχισαν να βάλουν εναντίον τους με “ελαστικές” σφαίρες. Αφορμή, κατά τους ισραηλινούς, η άρνηση των κρατουμένων να δεχτούν τον εξευτελισμό τους από τους φύλακες, που καθημερινά τους υποχρεώνουν να γδύνονται, τους κτυπούν και τους βρίζουν. Όπως δήλωσε ο κρατούμενος Αχμέτ Χασάν Εσουεϊντ “πιστεύω πως οι ναζί ήταν πιο ανθρώπινοι από τους σιωνιστές”. Από τις σφαίρες και τα ασφυξιογόνα, που χρησιμοποιήσαν οι ισραηλινοί, τραυματίστηκαν σοβαρά 70 κρατούμενοι, τους οποίους περιέθαλψαν οι συκρατούμενοί τους, καθώς οι αρχές του στρατοπέδου δεν επέτρεψαν την είσοδο σε γιατρούς της παλαιστινιακής Ερυθράς Ημισελήνου. Βαρύτερα τραυματισμένοι φέρονται οι: Μουχάμεντ Ουντέχ, Σαμί Αμπού Τουλ, Αμέρ Αμπού Χαλίλ, Ισλάμ Τζεϊντί και Άμπεντ Φαϊντί. Το στρατόπεδο Κ'τζιότ, γνωστό ως Άουσβιτς της Παλαιστίνης, δημιουργήθηκε και λειτούργησε, κατά την πρώτη Ιντιφάντα (1987 – 1993), στην έρημο του Νεγκέβ. [Η έρημος, κοντά στα σύνορα προς την Αίγυπτο, χρησιμοποιείται ως πεδίο πυρηνικών δοκιμών των ισραηλινών ενόπλων δυνάμεων και θεωρείται μια από τις πιο μολυσμένες, από ραδιενέργεια, αλλά και από βιολογικούς – χημικούς πολεμικούς παράγοντες του πλανήτη]. Το Κ'τζιότ, που ξανάρχισε να λειτουργεί επί πρωθυπουργίας του Αριέλ Σαρόν, είναι ένα από τα 10 στρατόπεδα εξόντωσης των παλαιστινίων του Ισραήλ, που “φιλοξενούν” συνολικά πάνω από 10.000 κρατούμενους]. ★ Ο πρόεδρος του Ιράκ Σαντάμ Χουσεϊν συναντήθηκε στις 3/2/2003 με ανώτατα στελέχη των ενόπλων δυνάμεων καθώς και με στελέχη του Αραβικού Σοσιαλιστικού Κόμματος Μπά'αθ. ★ Στις 3/2/2003, ο πρόεδρος της Υεμένης Αλί Αμπντουλάχ Σάλεχ, μιλώντας σε συνάντηση κυβερνητικών στελεχών, επανέλαβε την σταθερή στάση της χώρας του κατά του πολέμου εναντίον του Ιράκ και την αντίθεσή του σε κάθε ανάμειξη στις εσωτερικές υποθέσεις αυτής της χώρας. Ο Σάλεχ, προειδοποίησε ότι ο πόλεμος θα έχει καταστροφικές συνέπειες για όλη την περιοχή και τόνισε πως το Ιράκ συμμορφώνεται πλήρως προς την απόφαση 1441 του Συμβουλίου Ασφαλείας και συνεργάζεται με τους επιθεωρητές. ★ Στις 3/2/2003 αναχώρησαν οι πρώτοι 21 (από 161 συνολικά) Βέλγοι στρατιώτες για το Αφγανιστάν. Το βελγικό απόσπασμα θα συμμετάσχει στην “διεθνή ειρηνευτική δύναμη”, αναλαμβάνοντας την προστασία του αεροδρομίου της κατεχόμενης Καμπούλ. Οι Βέλγοι στρατιώτες αναμένονται να φτάσουν στην Καμπούλ αύριο (4/2/2003) μετά από ολιγόωρη παραμονή τους στο Αζερμπαϊτζάν. ☼ Στις 11.35 το πρωί της 3/2/2003 εξερράγει βόμβα στο μέγαρο του Κρατικού Οργανισμού Πετρελαίου του Πακιστάν στο Ισλαμαμπάντ. Σκοτώθηκε ένα άτομο – κατά πληροφορίες μας, αστυνομικός – ενώ τραυματίστηκαν ελαφρά δύο άλλοι αστυνομικοί και κάποιοι διερχόμενοι πολίτες. Πρόκειται για μια ακόμη ενέργεια της πακιστανικής αντίστασης (που δεν είναι μόνο “ισλαμική”) ενάντια στην αμερικανοκίνητη χούντα του Μουσάραφ. ★ Η “Gulf Times” του Κατάρ γράφει, στις 3/2/2003: Τα πολεμικά σχέδια των ΗΠΑ προβλέπουν “Blitz Krieg” (“Αστραπιαίο Πόλεμο”) κατά του Ιράκ, με την εξαπόλυση περισσότερων από 3.000 κατευθυνόμενων βομβών και πυραύλων, μέσα στις πρώτες 48 ώρες. Όπως αναφέρει χθεσινό δημοσίευμα των “Times” της Νέας Υόρκης μεταξύ των άλλων θα εξαπολυθούν και 700 πύραυλοι Tomahawk, “βελτιωμένοι και δέκα φορές ισχυρότεροι από εκείνους που είχαν εξαπολυθεί το 1991”. Σύμφωνα με την αμερικανική εφημερίδα, με αυτόν τον τρόπο “θα καμφθεί πολύ γρήγορα το ηθικό των Ιρακινών, ώστε μέσα σ' αυτό το διάστημα να ανατραπεί ο Σαντάμ και έτσι να αποφευχθεί η περαιτέρω αιματοχυσία” – Σαντάμ: “Το Ιράκ δεν έχει άλλη εναλλακτική λύση από το να πολεμήσει τους εισβολείς” – Η προσπάθεια του Λευκού Οίκου να δημιουργήσει προσχήματα για τον πόλεμο εναντίον του Ιράκ, συνδέοντας το με την Αλ Κάϊντα, έχει δημιουργήσει σχίσμα στις μυστικές υπηρεσίες της χώρας [Η “Gulf Times” αναφέρεται σε χθεσινό δημοσίευμα των “Times” της Νέας Υόρκης. Σύμφωνα με δικές μας πληροφορίες, ο “πόλεμος” που έχει ξεσπάσει ανάμεσα στην CIA (Central Intelligence Agency) και στην DIA (Defense Intelligence Agency – του υπουργείου άμυνας) δεν οφείλεται σε κάποιες “διαφορετικές εκτιμήσεις”, αλλά σε προσωπικούς λόγους και, συγκεκριμένα, σε “δάκτυλο” της Condoleezza Rice, η οποία “έχει βάλει στο μάτι” τον George Tenet. Και μην ξεχνάμε πως, εκτός από τον αρχηγό της CIA, η σύμβουλος ασφαλείας του προέδρου “έχει βάλει στο μάτι” και την ίδια την προεδρία...] – Με απόφαση της Σαουδαραβικής κυβέρνησης, οι αλλοδαποί που διαμένουν στην χώρα δεν θα πρέπει να ξεπερνούν το 20% του συνολικού πληθυσμού της – Ένας στρατιώτης των ΗΠΑ σκοτώθηκε και δύο τραυματίστηκαν, όταν το αυτοκίνητο που οδηγούσαν μεθυσμένοι, στα περίχωρα της Ντόχα, ξέφυγε από την πορεία του και ανατράπηκε. Οι τρεις αμερικανοί υπηρετούσαν στην στρατιωτική βάση Ασ – Σαϊλίγια. Τα ονόματά τους δεν ανακοινώθηκαν. ★ Η ίδια εφημερίδα στις 4/2/2003 γράφει: Βρετανικές και ευρωπαϊκές υπηρεσίες ασφαλείας αντιμετωπίζουν με σκεπτικισμό τα αποδεικτικά στοιχεία που αναμένεται να καταθέσει αύριο στον ΟΗΕ ο Colin Powell. Εκτός αυτού ένα άλλο “ντοσιέ” που εκδόθηκε, αυτή την εβδομάδα, από την Downing Street (βρετανική πρωθυπουργία), βασισμένο σε πληροφορίες της ΜΙ6 και της ΜΙ5 (βρετανικές μυστικές υπηρεσίες εσωτερικού και εξωτερικού αντίστοιχα), δεν κατώρθωσε να αποδείξει τις σχέσεις Ιράκ – Αλ Κάϊντα. Σύμφωνα με πηγές των ΗΠΑ και της Βρετανίας, το “αποδεικτικό υλικό” που αναμένεται να προσκομίσει ο Powell, προέρχεται από κύκλους εξορίστων Ιρακινών της αντιπολίτευσης και δεν θεωρείται αξιόπιστο. Ο Powell αναμένεται να αναφερθεί στην ισλαμιστική ομάδα Ασνάρ Αλ Ισλάμ, στο βόρειο Ιράκ. Ο αναπληρωτής πρωθυπουργός του Ιράκ, Ταρίκ Αζίζ, ωστόσο, δηλώνει ότι η ομάδα αυτή έχει τις βάσεις της στην ημι – αυτόνομη περιοχή του Κουρδιστάν, όπου οι ΗΠΑ και η Βρετανία δεν επιτρέπουν την είσοδο στις ιρακινές δυνάμεις. Αντίθετα, το Ιράκ ενίσχυσε την Πατριωτική Ένωση του Κουρδιστάν (του Ταλαμπανί) όταν αυτή δέχθηκε επίθεση από ισλαμιστικές ομάδες. Σύμφωνα με δυτικές πηγές, ο Τζαλάλ Ταλαμπανί έχει ήδη αναφέρει σε αρμοδίους των ΗΠΑ, ότι το καθεστώς του Σαντάμ Χουσεϊν του χορήγησε όπλα και πυρομαχικά, προκειμένου να αντιμετωπίσει τις επιθέσεις των Ισλαμιστών. [Όπως έχουμε ήδη αναφέρει σε τεύχος του ΑΝΑΡΧΙΚΟΥ, το 1991, οι Ταλαμπανί και Μπαρζανί ευθύνονταν για τον βομβαρισμό της Σουλεϊμάνγια, με χημικά όπλα που προκάλεσαν τον θάνατο δεκάδων χιλιάδων αμάχων της περιοχής. Η ομολογία της “Gulf Times”, φυσικά δεν πρόκειται να αναδημοσιευθεί σε κανένα

μέσο μαζικής “ενημέρωσης του δυτικού κόσμου”...] – Βιέννη: ο επικεφαλής της υπηρεσίας πυρηνικής “παρακολούθησης” (Watchdog = “κοπρόσκυλο”) του ΟΗΕ, Μαχάμεντ Ελ Μπαραντέϊ ανακοίνωσε ότι η Διεθνής Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας θα συνέλθει σε έκτακτη σύνοδο, στις 12/2/2003, προκειμένου να εξετάσει την κατάσταση που δημιουργείται από την πρόθεση της Βόρειας Κορέας “να προχωρήσει στην επέκταση του πυρηνικού της οπλοστασίου” – Η κυβέρνηση του Πακιστάν απηύθυνε χθες έντονη διαμαρτυρία προς την ιταλική κυβέρνηση για την σύλληψη των 28 στην Νάπολη. ★ Στις 4/2/2003, ο εκπρόσωπος του υπουργείου εξωτερικών του Ιράκ ανακοίνωσε: 1. – Η πρώτη ομάδα της Διεθνούς Επιτροπής Ατομικής Ενέργειας, αποτελούμενη από τρεις επιθεωρητές πραγματοποίησε έλεγχο ραδιενέργειας στην Αλ Σουβέρα, 35 χιλιόμετρα νότια της Βαγδάτης. Η δεύτερη ομάδα (επτά επιθεωρητές), επισκέφθηκε εγκαταστάσεις της κρατικής εταιρείας Καράμα, στο Ιμπν Αλ Χαϊθέμ. 2. – Η πρώτη ομάδα της αποστολής του ΟΗΕ για τον έλεγχο των πυραύλων (έξι επιθεωρητές) επισκέφθηκε εγκαταστάσεις της κρατικής εταιρείας Αλ Κά’κα. Η δεύτερη ομάδα (τέσσερις επιθεωρητές), επισκέφθηκε εγκαταστάσεις της κρατικής εταιρείας Ασ – Σαλάμ, 20 χιλιόμετρα βόρεια της Βαγδάτης. Η τρίτη ομάδα (τέσσερις επιθεωρητές) επισκέφθηκε εγκαταστάσεις της κρατικής εταιρείας Σά’αντ στην Βαγδάτη. Η τέταρτη ομάδα (δέκα επιθεωρητές) επισκέφθηκε το εργοστάσιο Αλ Κούντς της κρατικής εταιρείας Καράμα. 3. – Η πρώτη ομάδα της αποστολής του ΟΗΕ για τον έλεγχο των βιολογικών όπλων (επτά επιθεωρητές), επισκέφθηκε εγκαταστάσεις της κρατικής εταιρείας Αλ Νίντα, στο προάστειο Αλ Ζα’φارانίγια της Βαγδάτης. Η δεύτερη ομάδα (επτά επιθεωρητές) επισκέφθηκε την Ιατρική Σχολή Αλ Κίντι του Πανεπιστημίου της Βαγδάτης. Η τρίτη ομάδα (εννέα επιθεωρητές), επισκέφθηκε το εργοστάσιο Ασ – Σαλάμ το οποίο έχει κλείσει, στην περιοχή Σαλιμάν Πακ. Η τέταρτη ομάδα (πέντε επιθεωρητές), επισκέφθηκε την σχολή Εφαρμοσμένων Επιστημών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου. 4. – Η ομάδα ελέγχου χημικών όπλων του ΟΗΕ (δεκατέσσερις επιθεωρητές), επισκέφθηκε την κρατική εταιρεία απορρυπαντικών στο Μπειτζί. 5. – Η ομάδα εναέριας επιθεώρησης του ΟΗΕ απογειώθηκε από το αεροδρόμιο Αλ Ρασίντ και επιθεώρησε από αέρος την παραπάνω εταιρεία απορρυπαντικών. ★ Σε παρέμβασή του, στην ολομέλεια του ισπανικού κογκρέσου, στις 5/2/2003, ο πρόεδρος της Ισπανίας José María Aznar, αναφέρθηκε εκτενώς στο “θέμα του Ιράκ” (χωρίς βέβαια να πείσει παρά εκείνους τους βουλευτές του Λαϊκού Κόμματος, που βέβαια δεν χρειάζεται να πεισθούν, αλλά απλώς να λαδωθούν, προκειμένου να υποστηρίξουν την εγκληματική επιδρομή των ΗΠΑ ενάντια στον λαό του Ιράκ). Όλοι γνωρίζουμε, κυρίες και κύριοι, ότι ο Σαντάμ Χουσεϊν έχει όπλα μαζικής καταστροφής...” Με τα παραπάνω λόγια, ο Aznar, απλώς, διαπιστώνει αυτό που μπορεί εύκολα να διαπιστώσει κάθε άνθρωπος του πλανήτη: ΤΑ ΟΠΛΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΙΡΑΚ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΘΕΜΑ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ, ΑΛΛΑ ΑΠΛΑ ΘΕΜΑ ΔΗΛΩΣΗΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΩΝ ΗΠΑΝΘΡΩΠΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΜΟΙΩΝ ΤΟΥΣ. (Το πλήρες κείμενο της ομιλίας του Aznar δόθηκε στην δημοσιότητα, αυθημερόν, από το ισπανικό υπουργείο εξωτερικών). ★ Αποστολή γυναικών από την Ισπανία επισκέφθηκε την Βαγδάτη προκειμένου να εκφράσει την αντίθεσή της στην σχεδιαζόμενη γκανγκστερική επιδρομή των ΗΠΑ και των συμμάχων τους ενάντια στον ιρακινό λαό. Στις 5/2/2003, οι γυναίκες συναντήθηκαν με τον αναπληρωτή πρωθυπουργό του Ιράκ, Ταρέκ Αζίζ, και άλλους κυβερνητικούς και μη ιρακινούς. Στην επιτροπή συμμετείχαν 45 δημοσιογράφοι, καλλιτέχνες και μέλη διαφόρων πολιτικών οργανώσεων της Ισπανίας. (Από το ιρακινό πρακτορείο ειδήσεων INA) – [Δυστυχώς ο πρωθυπουργός της Ισπανίας, José María Aznar, δεν φαίνεται να ακούει την φιλειρηνική φωνή του ισπανικού λαού. Όπως και όλοι οι υπόλοιποι ηγέτες των χωρών της Ε.Ε., προτιμάει ν’ ακούει την ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΤΟΥ]. ★ Επιτροπή βουλευτών της Βραζιλίας επισκέφθηκε στις 5/2/2003 την Βαγδάτη. (Από το INA) – [Δεν μπορεί βέβαια κανείς ν’ αμφισβητήσει τις καλές προθέσεις των Βραζιλιανών βουλευτών, οι περισσότεροι από τους οποίους ανήκαν στο Εργατικό Κόμμα του νεοεκλεγέντος προέδρου Λούλα. Οι καλές προθέσεις, ωστόσο δεν μπορούν να σταματήσουν τις βόμβες και τους πυραύλους. Θα ήταν ίσως καλύτερα, αν, αντί για βουλευτές η Βραζιλία έστειλε στον ιρακινό λαό μερικά πολεμικά αεροσκάφη απ’ αυτά που κατασκευάζει η κρατική EM BRAER...] ★ “Θα ήθελα να εκφράσω την εκτίμησή μου στον πρόεδρο Ολουσεγκούν Ομπασάντζο, στο ανώτατο δικαστήριο της Νιγηρίας και στον Συνασπισμό Αφρικανών Νομικών, που ανέλαβαν αυτήν την πρωτοβουλία...” είπε στις 5/2/2003 ο Κόφι Αννάν, αναφερόμενος στην “θετική στάση” της Νιγηρίας στο θέμα του Διεθνούς Δικαστηρίου στην διάρκεια ειδικής εκδήλωσης που οργανώθηκε στην Βιέννη. (Από την υπηρεσία ειδήσεων του ΟΠΕΚ, “ΟΡΕCNA”) – [“Δημοκρατικότατος”, λοιπόν και “δικαιότατος”, ο δικτάτορας της Νιγηρίας... Η ιστορία του, όμως, δεν έχει απασχολήσει τα ΗΠΑτζήδικα και ευρωπαϊκά ΜΜΕ. Έτσι, εξηγείται το πώς ο γενικός γραμματέας του ΟΗΕ γλύτωσε το γισούρωμά του από τους κατοίκους της αυστριακής πρωτεύουσας.] ★ Άγνωστοι διέρρηξαν τα γραφεία της UNICEF στην Καμπούλ, τα ξημερώματα της 5/2/2003. Δυστυχώς, οι “διαρρήκτες” δεν βρήκαν τίποτε που να αξίζει το κόπο να το “κλέψουν”. (Από το Ιρακινό πρακτορείο ειδήσεων IRNA) – [Βλέπτετε, οι “πολιτισμένοι” δεν στέλνουν και τίποτα και τίποτα άξιο λόγου στους “απολίτιστους”. Όσο για εκείνα, που ΚΛΕΒΟΥΝ από τους κατεχόμενους “απολίτιστους”, τα μεταφέρουν – βέβαια – στις δικές τους, “πολιτισμένες”, χώρες...] ★ Το Sinn Fein, κόμμα – πολιτική πτέρυγα του ΙΡΑ, με έκκλησή του, στις 6/2/2003, κάλεσε τις κυβερνήσεις των ΗΠΑ και της Βρετανίας να μην προχωρήσουν στα πολεμικά τους σχέδια κατά του Ιράκ. Παρόμοιες εκκλήσεις απηύθυναν και το Σκωτικό και το Ουαλλικό Εθνικό Κόμμα, καθώς και οι φιλελεύθεροι Δημοκράτες και το Κόμμα των Πρασίνων της Βρετανίας. (Από το IRNA). ★ Στις 6/2/2003 το υπουργείο εξωτερικών των ΗΠΑ εξέδωσε “ταξιδιωτική οδηγία” κατά της Γερμανίας, εν όψει των διαδηλώσεων, που ενδέχεται να σημειωθούν κατά την διάρκεια της 39ης Διάσκεψης για την Ασφάλεια στο Μόναχο (7 – 9/2/2003). ★ Για μian ακόμη φορά, η κυβέρνηση του Νεπάλ, “άρχιζε διάλογο” με τους “μαοϊκούς αντάρτες”. (IRNA) – [Για μian ακόμη φορά, ο “διάλογος” δεν πρόκειται να καταλήξει πουθενά. Το βασικό λάθος του μοναρχικού καθεστώτος είναι ότι πιστεύει πως έχει να κάνει με κάποιο κλασσικού τύπου πολιτικό κόμμα ή, έστω, αντάρτικο κίνημα. Το μόνο που θα μπορούσε να ηρεμήσει και να ειρηνεύσει τους χιλιάδες εξαθλιωμένους αγρότες του Νεπάλ, είναι η άμεση παραίτηση του βασιλιά και της κυβέρνησής του, χωρίς όρους και φυσικά, χωρίς άχρηστους διαλόγους].

Λάθος εκ παραδρομής, αλλά σημαντικό, στο προηγούμενο τεύχος και σπεύδουμε να το διορθώσουμε : Το υποκινημένο από τις ΗΠΑ πραξικόπημα του Pinochet στην Χιλή εκδηλώθηκε στις 11 Σεπτέμβρη του 1973 και όχι του 1972 * Οι συλλήψεις (και προφυλακίσεις) των Αθανασάκη, Τσιγαρίδα, Αγαπίου και Κανά, είχαν προαναγγελθεί, ήδη από τον Μάη του 2002. Άρκεσαν τα παραληρήματα κάποιας ζηλιάρας ζωντοχήρας και τα πλαστογραφήματα κάποιων μυστικών υπηρεσιών των ΗΠΑ (που, ενώ ο κόσμος τό 'χει τούμπανο, τα ελληνικά ΜΜΕ εξακολουθούν, με κρυφό καμάρι, να τα αναγορεύουν σε "έγγραφα της ΣταSi"), για να βρεθούν οι τέσσερεις κατηγορούμενοι στον Κορυδαλλό * Πρόσθετο ενοχοποιητικό στοιχείο : Η αντιδικτατορική τους δράση, επί 7ετίας... * Ίσως και το ότι γι' αυτούς, όπως και για πάμπολλους άλλους, ο αγώνας εκείνος δεν δικαιώθηκε - τουλάχιστον, όχι ακόμη * Μήπως, το ίδιο δεν συνέβη και με χιλιάδες άλλους ανθρώπους, που, αφού πολέμησαν επί κατοχής τους κατακτητές, γέμισαν μετά την "απελευθέρωση" (δηλαδή κατά την Αγγλο-ΗΠΑτζήδικη κατοχή) τις φυλακές και τα ξερονήσια της χώρας ; (Όσοι, βέβαια, απ' αυτούς δεν εκτελέστηκαν ως "ερυθροί τρομοκράτες" * Κουράγιο, λοιπόν, σύντροφοι ! Ό,τι κι αν λένε οι κατοχικές αρχές και οι τηλεοπτικοί καφιέδες τους, ο κόσμος ξέρει την ΑΛΗΘΕΙΑ... * Κι είμαστε σίγουροι πως οι κατηγορίες (τόσο για τον ΕΛΑ, όσο και για την 17 ΝΟΕΜΒΡΗ) θα καταρρεύσουν, όπως θα καταρρεύσει και η κατοχική κυβέρνηση * Πώς ; Με τον αγώνα όλων μας (ένοπλο ή άοπλο) * Αν και η Ιστορία μας διδάσκει να μην πολυπιστεύουμε στο δεύτερο είδος... * Τονίζουμε πως η 17 ΝΟΕΜΒΡΗ και ο ΕΛΑ δεν ευθύνονται για τις τρύπες που άνοιξαν στους δρόμους οι ολυμπιακές κομπίνες. Δεν ευθύνονται για τις πτώσεις των ελικοπτέρων του ΕΚΑΒ, που η ασχροκερδής μανία των κυβερνώντων παρέδωσε στην ιταλική μαφία. Δεν ευθύνονται για τους θανάτους κρατουμένων, λόγω "υπερβολικής δόσης" των ναρκωτικών που τους χορηγεί το κρατικό μονοπώλιο. Δεν ευθύνονται για το σακάτεμα του νεαρού, αφού ο αστυνομικός Θόδωρος Χαλουλιάκος, που τον πυροβόλησε εν ψυχρώ, δεν είναι μέλος "τρομοκρατικής" οργάνωσης και, ως εκ τούτου, παραμένει ελεύθερος. Δεν ευθύνονται για την καταλήστευση των οικονομιών του κοσμάκη απ' το χρηματιστήριο και τις τράπεζες. Δεν ευθύνονται για τις εκατοντάδες των εργατικών "ατυχημάτων" που προκαλεί το ασύστολο κνήγι του επιχειρηματικού κέρδους, καλλιεργημένο και ευλογημένο από το ψευδενίγραφο "σοσιαλιστικό" πράσινο κίνημα. Δεν ευθύνονται, τέλος, για τον τρόπο που μας προκαλούν τα πυρηνικά που κρέπονται πάνω απ' τα υποσιτισμένα παιδιά του Ιράκ και τα ισραηλινά τανκς που βάζουν στόχο τα βασανισμένα παιδιά της Παλαιστίνης... * ΑΝ ΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΙ ΔΕΝ ΔΙΕΠΡΑΞΑΝ ΤΑ ΟΣΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΑΠΤΟΥΝ, ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΟΦΕΙΛΕΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΕΙ ΑΜΕΣΩΣ ! * ΑΝ ΤΑ ΔΙΕΠΡΑΞΑΝ, ΟΦΕΙΛΕΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΕΙ Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ ! * Ειδικά αφιερωμένο στην επικείμενη ληστρική επιδρομή κατά του Ιράκ, το σημερινό τεύχος του Αναρχικού δεν θα ασχοληθεί περισσότερο με την "τρομοκρατία". Το θέμα της ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, της άνευ εισαγωγικών, είναι τόσο σημαντικό και επείγον, που δεν μας αφήνει ούτε χρόνο, ούτε χώρο. Τα δυο θέματα, ωστόσο, ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ. Κι αυτή η σχέση τους δεν διαφεύγει (ευτυχώς) από κάποιους (είναι ίσως ελάχιστοι, αλλά υπάρχουν) που αναρρωπιούνται για το "timing"... (Αλήθεια, παρακολουθείτε τις Τρίτες τα όσα λέει ο καθηγητής Νεοκλής Σαρρής, στο HIGH ; Αν όχι, σας το συνιστούμε. Παρουσιάζουν τρομερό ενδιαφέρον) * Και, αφού "τό 'φερε ο λόγος", τί σας λέει αυτό το πολύπλοκο "timing", δηλαδή η χρονική σύμπτωση τόσο και τόσων σημαντικών θεμάτων, τον τελευταίο καιρό ; * Γιατί, εκτός της κρατικής τρομοκρατίας εν Ελλάδι, εκτός των πολεμικών τυμpanοκρουσιών, δεν μπορεί κανείς να παραβλέψει τις αυριανές εκλογές στην Κυπριακή Δημοκρατία και την λήξη του τελεσιγράφου του Κόφι Ανκάν στις 28 του μήνα... * "Λέξη-κλειδί", λοιπόν : Τουρκία * Δικαιολογημένα, αφού η Τουρκία δεν συνορεύει μόνο με την Ελλάδα, αλλά και με το Ιράκ... Κι αφού εύκολα διαπιστώνει κανείς κάποιες ομοιότητες μεταξύ "Κουρδικού" και "Κυπριακού" προβλήματος, από την μιά, αλλά και μεταξύ Κουρδιστάν και Παλαιστίνης, από την άλλη... Κι αφού - το κυριώτερο - οι ΗΠΑ (και η Βρεταννία) στηρίζουν την στρατηγική της επίθεσής τους κατά του Ιράκ στις επί τουρκικού εδάφους βάσεις "τους" : στο Ιντσιρλίκ, στα Άδανα, στην Σμύρνη, στην Κόνυα, στο Γιουμουρταλίκ, στο Εσκίσεχίρ, στην Άγκυρα, στην Κωνσταντινούπολη... (Όπως, βεβαίως, και στην ενεργότερη συμμετοχή των Τούρκων φαντάρων στις επιχειρήσεις τους) * Και, βέβαια, δεν μπορούμε να παραβλέψουμε τις ομοιότητες που - ιπρουμένων των αναλογιών - παρουσιάζουν οι "αντιτρομοκρατικές" πολιτικές της Τουρκίας και της Ελλάδας και την αγαστή μεταξύ τους συνεργασία επί του θέματος (PKK, Οιζαλάν, ΔΗΚΡ-С και λοιπές οργανώσεις, φυλακές τύπου F...) * Η νοεμβριανή εκλογική νίκη του κόμματος του "ισλαμιστή - ευρωπαϊστή" Erdogan, μόνο φαινομενικά "περιέπλεξε" την κατάσταση. Στην ουσία, την ξεκαθάρισε. Άλλωστε, λίγοι εξακολουθούν, σήμερα, να μην βλέπουν τον "δάκτυλο" των ΗΠΑ πίσω από τις πρόσφατες εκλογές. Η ευκολία, με την οποία άλλαξε φίλος ο Γιωργάκης Παπανδρέου, είναι αποκαλυπτική * Μπορεί, βέβαια, τα σχέδια των ΗΠΑ στην Τουρκία να συναντούν κάποιες δυσκολίες, ως προς την συνδρομή του ΝΑΤΟ προς την τελευταία, τα προβλήματα, όμως, είχαν λυθεί πριν την επίσκεψη των "ειδικών των ΗΠΑ" που θα "εξείταζαν την κατάσταση των βάσεων", όπως αποκαλύπτουν τρία έγγραφα, που δίνουμε σήμερα ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ στην δημοσιότητα. Πρόκειται για τις σελίδες με τις υπογραφές στρατιωτικών των ΗΠΑ και Τούρκων επιχειρηματιών, που πήραν μέρος σε τρεις διαδοχικές συσκέψεις, με θέμα την "ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΗΠΑ", την 1η, 5 και 12 του περασμένου Δεκεμβρη (προτού δωθεί το "Ο.Κ" για την χρησιμοποίησή τους από την τουρκική βουλή) →

LOCATION: Hilton Hotel, Adana, Turkey
 DATE/TIME: 4 December 2002, 0930 hours
 + SITE VISIT: 5 DEC 02

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ

NAME (Print)	NAME OF COMPANY OR UNIT/OFFICE SYMBOL	TELEPHONE NUMBER	SIGNATURE
JOHNNY JUSTICE	39 CONS/LGCM	6-6473	<i>Johnny Justice</i>
JERRY SIMMONS	425 ABS/LGC	5-3712	<i>Jerry Simmons</i>
CRAIG HIGGINS	425 ABS/LGC	5-3712	<i>Craig Higgins</i>
JULIE KOCINSKI	39 CONS/LGCM	6-6473	<i>J. Kocinski</i>
TUNCAY ESITMEZ	39 CONS/LGCP	6-2071	<i>Tuncay Esitmez</i>
Robert Watson	39 MDS/560AB	6-6305	<i>Robert L. Watson</i>
Keith Graham	39 CAP/CC	6-6607	<i>Keith Graham</i>
Sarah Braswell	39 CONS/LGCM	6-3992	<i>Sarah Braswell</i>
BRIAN BELLARICO	39 CONS/CC	6-3991	<i>Brian Bellarico</i>
James Nouri	39 SVS/SUM R	6-6602	<i>James Nouri</i>
GAE BELER	ASFA CO.	4582416	<i>Gae Beler</i>
PAUL TRIGARE	TRIGARE CONSULTING	757 267 5189	<i>Paul Trigare</i>
Jeff Leong	JWK	703 750 0500	<i>Jeff Leong</i>
Faruk Gorgor	ASFA Co.	(322) 4582416	<i>Faruk Gorgor</i>
CANER DOUSOGLU	ASFA CO.	(322) 4582416	<i>Caner Dousoglu</i>

Turkish Base Maintenance Contract (TBMC)
 Site Visit

IZMIR, TURKEY
 9 DEC 02

Name	Title/Organization	Phone Number
SERVET TUNKAYA	MANGR/ASYA W/L MOVERS	(90)3223327302/00 533 581 5977
PAUL TRIGARE	TRIGARE CONSULTING	757 267 5189
Jeff Leong	JWK	703 750 0500
WARREN ALWINE	TRW/INTEL	703 385-4544
Faruk Gorgor	ASFA Co.	90.322.4582416
CRAIG HIGGINS	QAE/425 ABS	3660
TRENT FOX	USAFE CONS/JA	DSY 489-6391
Nikola Terzic	CE QAE	675-3674
Brian P. Oles	TRW/INTEL	DSY 1675-3660
Arzu Kaya	QAE (CE)	675-3302
Tony Lake	425 ABS/SV	675-3637
Jerry Simmons	425 ABS/LGC	675-3712
Julian Kneelin	425 ABS/LGC	675-3346
ANDREW FEATZ	USAFE CONS/LGCD	489-6032
Jennifer Block	USAFE CONS/LGC	489-6800
INGE JENKINS	UCS/LGCD	489-6032

Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ
 Νο.225-οελ. 7

LOCATION: Ankara, Turkey
 DATE/TIME: 11 December 2002, 0900 hours

NAME (Print)	NAME OF COMPANY OR UNIT/OFFICE SYMBOL	TELEPHONE NUMBER	SIGNATURE
WARREN P. ALWINE	TRW/VINNEL	703-3854544	W Alwine
PAUL F. TRGOVAR	TRGOVAR CONSULTING	757-867-5188	P. Trgovar
JEFFREY S. LONG	JNK Int'l Corp	703-750 0500	J Long
SERVET ZUMKAYA	ASYA INT'L MOVERS	90.312.3329352	S. Zumkaya
MEHMET SENYILMAZ	ASYA INT'L MOVERS	90-3122400316	M. Senyilmaz
BILAL AYGIT	ASYA INT'L MOVERS	90-312-4174184	B. Aygit
CANER DOLUNREUD	ASFA GROUP LTD.	90.322.1582116	C. Dolunreud
FARUK GERGER	ASFA CO.	90 322 1582116	F. Gerger
INGE JENKINS	UCS/LGCD	489-6032	I. Jenkins
ANDREW FELTZ	USAFE CONS/LGCD	489-6032	A. Feltz

NAME (Print)	NAME OF COMPANY OR UNIT/OFFICE SYMBOL	TELEPHONE NUMBER	SIGNATURE
DIRK DREWES	H2G	+996102453265	D. Drewes
ERIC KEITZ	H2G	0040177565890	E. Keitz
BILAL AYGIT	ASYA INT. MOVERS	+312-4174184	B. Aygit
SERVET ZUMKAYA	ASYA INT'L MOVERS	+903223329352	S. Zumkaya
MOJDE TOPLAK	ASYA INT'L MOVERS	+90 3223329352	M. Toplak
PAUL ALLWINE	TRW/VINPELL/VBR	703-385-4544	P. Allwine
CHARLES KRUSE	HQ USAFE/CEC	49-6371-47-6515	C. Kruse
LEROY APODACA	HQ USAFE/LGTV	49 6371-47-7743	L. Apodaca
MARVIN PARKER	3A LRS/LGCD	676-8429	M. Parker
Matthew Sanders	LI	LI	M. Sanders
ANDREW FELTZ	USAFE CONS/LGCD	489-6032	A. Feltz
INGE JENKINS	UCS/LGCD	489-6032	I. Jenkins
Jennifer Block	UCS/LG CD	489-6000	J. Block
TAMM FRO	USAFE CONS/TA	489-6891	T. Fro

IRNA (Ιρανικό πρακτορείο ειδήσεων), 9 Φεβρ. – Ο ανώτατος θρησκευτικός ηγέτης της Ισλαμικής Επανάστασης, Αγιατολλάχ Αλί Χαμενεΐ, τόνισε ότι το ιρανικό έθνος θα απαντήσει στις πρόσφατες ύβρεις του Bush, με τις διαδηλώσεις που θα διεξαχθούν σε όλη τη χώρα, με την ευκαιρία της επετείου της 22 Μπαχμάν (11 Φλεβάρη) προς τιμήν της επανάστασης του 1979... Αναφερόμενος στα παράνομα συμφέροντα των ΗΠΑ στο Ιράν, κατά την προεπαναστατική περίοδο, είπε ότι αυτές, που ζημιώθηκαν περισσότερο από την νίκη της Ισλαμικής Επανάστασης, ήταν η ΗΠΑ. ★ IRNA, 9 Φεβρ. – Μέκκα – Ο εκπρόσωπος του θρησκευτικού ηγέτη των Ιρανών, αρμόδιος για το Χατζ (θρησκευτικό προσκύνημα στην Μέκκα), Χογιατολεσλάμ Μωχάμαντ Μωχαμαντί Ρεΐσαχρί, δήλωσε σήμερα ότι το Ιράν είναι αντίθετο στην στρατιωτική επέμβαση των ΗΠΑ στις εσωτερικές υποθέσεις του Ιράκ... “Η Ισλαμική Δημοκρατία του Ιράν υποστηρίζει το νόμιμο δικαίωμα του Ιρακινού Λαού να αποφασίζει για το καθεστώς που εξυπηρετεί καλύτερα τα συμφέροντα της χώρας του”... Ο Ρεΐσαχρί κάλεσε τις χώρες της περιοχής να υπερασπισθούν την εδαφική ακεραιότητα του Ιράκ και να εμποδίσουν την εισβολή των δυνάμεων των ΗΠΑ στα ιρακινά εδάφη... [Οι παραπάνω δηλώσεις των Σίιτών θρησκευτικών ηγετών του Ιράν έχουν ιδιαίτερη σημασία. Το τονίζουμε, για όσους επιμένουν να θεωρούν τον Σαντάμ Χουσεΐν “εχθρό των Σιιτών Κούρδων”... Το τονίζουμε, για εκείνους που επιμένουν να μιλούν για τα “εγκλήματα” του Σαντάμ, κατά τον πόλεμο Ιράν – Ιράκ (δεκαετία του ’80)... Το τονίζουμε για εκείνους που ξεχνούν πως υπαίτιες των θρησκευτικών και διακρατικών συγκρούσεων στην περιοχή, όπως και σ’ ολόκληρο τον κόσμο, είναι αποκλειστικά και μόνο οι ΗΠΑ και οι χώρες που, δουλικά, τις υποστηρίζουν. ΤΟ ΤΟΝΙΖΟΥΜΕ, ΓΙΑ ΤΟΝ ΘΛΙΒΕΡΟ ΣΥΝΤΑΚΤΗ – “ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΑΝΑΛΥΤΗ” ΤΟΥ “ΒΗΜΑΤΟΣ”, Μιχάλη Μισσό, και για όλους εκείνους τους πράκτορες (ή απλώς ηλιθίους) που, τις τελευταίες ημέρες, σπεύδουν να καταγγείλουν το καθεστώς του Σαντάμ Χουσεΐν ως “δικτατορικό και εγκληματικό”, αφήνοντας μας να “καταλάβουμε” ότι ΤΑ ΠΥΡΗΝΙΚΑ, ΠΟΥ ΘΑ ΕΞΑΠΟΛΥΣΟΥΝ ΟΙ ΗΠΑ, Η ΒΡΕΤΑΝΝΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΔΟΥΛΟΙ ΤΟΥΣ, “ΘΑ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΟΥΝ ΤΟΝ ΙΡΑΚΙΝΟ ΛΑΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΙΜΟΣΤΑΓΗ ΔΥΝΑΣΤΗ”...]

★ IRNA, 9 Φεβρ. – Έφτασε σήμερα στην Τεχεράνη ο υπουργός εξωτερικών του Ιράκ, Νατζί Σαμπρί, για διμερείς συνομιλίες με ανώτατους αξιωματούχους. ★ IRNA 9 Φεβρ. – Ο εκπρόσωπος του ιρανικού υπουργείου εξωτερικών Χαμίντ – Ρεζά Ασεφί, διέψευσε σήμερα την “ειδίση”, που δημοσιεύθηκε στην ΗΠΑ τζήδικη “Washington Post”, σύμφωνα με την οποία “υπήρξαν επαφές μεταξύ αξιωματούχων του Ιράν και των ΗΠΑ, σχετικά με την κρίση του Ιράκ... Απαντώντας σε ερώτηση Κορεάτη δημοσιογράφου, σχετικά με την στάση του Ιράν στο θέμα της Βόρειας Κορέας, ο εκπρόσωπος δήλωσε: “Η Ισλαμική Δημοκρατία του Ιράν έχει υπογράψει την συνθήκη μη – διάδοσης των πυρηνικών όπλων. Το Ιράν πιστεύει ότι το πρόβλημα αυτό, που παρατηρείται σε διάφορα σημεία του κόσμου, οφείλεται στην εσφαλμένη πολιτική των ΗΠΑ. Το Ιράν ελπίζει ότι το πρόβλημα στην Κορεατική Χερσόνησο θα λυθεί ειρηνικά”... Σε ερώτηση άλλου δημοσιογράφου για το ότι, η βρετανική κυβέρνηση επέτρεψε πορεία των “Μουτζαχεντίν Χαλκ”, στο Λονδίνο, κατά την εκεί επίσκεψη του Αφγανού “προέδρου” Καρζάϊ, ο εκπρόσωπος είπε: Η οργάνωση των “Μουτζαχεντίν Χαλκ” έχει χαρακτηριστεί, τόσο από την Βρετανία όσο και από τις ΗΠΑ, “τρομοκρατική”. Ο καθείς μπορεί επομένως, να βγάλει τα συμπεράσματά του, σχετικά με τους “τρομοκρατικούς χαρακτηρισμούς” και με την επιλεκτική τους χρήση από τις ΗΠΑ ανάλογα με τα εκάστοτε συμφέροντά τους... Σχετικά με την παραβίαση του ιρανικού εναερίου χώρου, από αεροσκάφος “αγνώστων στοιχείων”, ο εκπρόσωπος δήλωσε ότι οι αρμόδιοι εξετάζουν το περιστατικό – [Ηδη έχει γίνει γνωστό, από δημοσιεύματα του Τύπου των ΗΠΑ, ότι “οι ένοπλες δυνάμεις έχουν προχωρήσει στην μίσθωση πολιτικών αεροσκαφών, για την μεταφορά ανδρών και υλικού των ειδικών δυνάμεων, στο Ιράκ και σ’ άλλες κρίσιμες περιοχές”... Εμείς τι να προσθέσουμε;]

★ Δήλωση του εκπροσώπου του Quai d’ Orsay (γαλλικό υπουργείο εξωτερικών), Παρίσι, 10 Φεβρ. – “...Αναφέρομαι στην χθεσινή μας δήλωση. Η Γαλλία επιβεβαιώνει ότι δεν υπάρχει μυστικό γαλλο – γερμανικό σχέδιο για τον αποπλισμό του Ιράκ...” ★ Ανακοίνωση του βρετανικού υπουργείου εξωτερικών. 10 Φεβρ. “Ο Bill Rammell, υφυπουργός εξωτερικών, αρμόδιος για θέματα ανθρωπίνων δικαιωμάτων, συναντήθηκε σήμερα με τα μέλη της “Επιτροπής της Διπλωματικής Υπηρεσίας για την Ποινή του Θανάτου”, με τους οποίους το Ηνωμένο Βασίλειο μπορεί να προωθήσει την κατάργηση της θανατικής ποινής στην Αφρική...” – [Φυσικά, για την κατάργηση της θανατικής ποινής στις ΗΠΑ, η κυβέρνηση του Tony Blair ΔΕΝ ΒΓΑΖΕΙ ΑΧΝΑ! Βλέπετε, η θανατική ποινή μπορεί να είναι δείγμα βαρβαρότητας ή πολιτισμού, ανάλογα με την εκάστοτε τιμή των πρώτων υλών...]

★ Συνέντευξη του υπουργού εξωτερικών της Γερμανίας, Fischer, στην εφημερίδα “Neue Ruhr Zeitung”, 11 Φεβρ. – “... Αυτό που θέλουμε είναι ξεκάθαρο. Με δυο λόγια, ζητούμε από το Ιράκ, περισσότερη συνεργασία. Εν προκειμένω, το ταξίδι του Hans Blix στην Βαγδάτη δημιουργεί ελπίδες. Θέλουμε εντατικοποίηση των ελέγχων είτε με περισσότερους επιθεωρητές, είτε με από αέρος παρακολούθηση... Όλοι πρέπει να καταλάβουν ότι συνεργαστήκαμε στενά με τις ΗΠΑ στο Αφγανιστάν, στα πλαίσια του πολέμου κατά της “τρομοκρατίας”... Το θέμα της Ατλαντικής Συμμαχίας έχει, για μας, μεγάλη σημασία. Αλλά ωστόσο δεν σημαίνει πως όλες οι χώρες της συμμαχίας ακολουθούν την ίδια πολιτική, χωρίς αυτό να σημαίνει κάποιο ρήγμα... Ο κίνδυνος δεν είναι το “παιχνίδι του Σαντάμ” αλλά ο πόλεμος...” [Αυτό θα πει μετάβαση από την “Realpolititk” στην πολιτική του “μια στο καρφί και μια στο πέταλο”.]

★ Στις 5/2/2003, ο υπ. εξ. των ΗΠΑ Colin Powell, προσεκόμισε, όπως είχε υποσχεθεί, στο ΟΗΕ τα “αποδεικτικά στοιχεία της τρομοκρατικής δράσης του Σαντάμ”. Δεν πέρασαν δύο – τρεις ώρες και τα ΜΜΕ της ίδιας του της χώρας αποκάλυπταν την αλήθεια: ΤΑ “ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ POWELL ΗΤΑΝ ΠΙΣΤΗ ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΑΓΡΑΦΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΦΟΙΤΗΤΗ ΤΟΥ HARNARD, ΤΗΣ ΠΕΡΑΣΜΕΝΗΣ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ!!! Το πάθημα του Colin, πάντως, δεν έγινε μάθημα στον Tony Blair. Δύο μέρες αργότερα το BBC αποκάλυπτε: Ο BLAIR ΑΝΤΕΓΡΑΨΕ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΠΟ ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ JANE’S.

Στο προηγούμενο τεύχος μας (31/1/2003), είχαμε δημοσιεύσει το μήνυμα που - με την ευκαιρία των Χριστουγέννων - είχε απευθύνει ο Σαντάμ Χουσεΐν στους Χριστιανούς (και όχι μόνο) του Ιράκ κι όλου του κόσμου. Είχαμε προειδοποιήσει τους αναγνώστες μας, να μην σπεύσουν "να βγάλουν σπυράκια", πριν σκεφθούν τα αντίστοιχα μηνύματα που κάθε χρόνο απευθύνουν οι πρόεδροι των "δημοκρατικών" ΗΠΑ. Σήμερα, λοιπόν, δίνουμε στους αναγνώστες μας την ευκαιρία να απολαύσουν ένα τέτοιο μήνυμα του George W. Bush (όπως ακριβώς το βρήκαμε στις ηλεκτρονικές σελίδες του State Department, στην διεύθυνση www.usinfo.state.gov) :

11 Φεβρουαρίου 2003

Ο πρόεδρος Bush στέλνει ευχετήριο μήνυμα στους Μουσουλμάνους επ' ευκαιρία της γιορτής της θυσίας (Eid Al-Adha)

(Δήλωση Λευκού Οίκου για μια «γιορτή γεμάτη χαρά») (310 λέξεις, στο αγγλικό κείμενο)

Ο πρόεδρος George Bush και η Πρώτη Κυρία Laura Bush στέλνουν στους Μουσουλμάνους ανά τον κόσμο τους χαιρετισμούς τους με την ευκαιρία της Eid al-Adha.

Σε δήλωση του Λευκού Οίκου της 11ης Φεβρουαρίου, ο Bush ευχήθηκε σε όλους τους μετέχοντες στους εορτασμούς «μια γιορτή γεμάτη χαρά».

«Ο φετεινός εορτασμός έρχεται σε μια χρονική στιγμή που ο κόσμος μας αντιμετωπίζει μεγάλες προκλήσεις και σημαντικές ευκαιρίες. Οι Ηνωμένες Πολιτείες δεσμεύονται σταθερά ότι θα προαγάγουν την δικαιοσύνη, ανοχή και κατανόηση σε όλο τον κόσμο και θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε από κοινού με τους Μουσουλμάνους φίλους μας και τους λαούς όλων των θρησκειμάτων για να οικοδομήσουμε ένα μέλλον ειρήνης, ελευθερίας και ευκαιριών για όλους» είπε ο Bush.

Ακολουθεί το κείμενο της δήλωσης του προέδρου Bush για την γιορτή Eid al-Adha :

(αρχή κειμένου)

ΛΕΥΚΟΣ ΟΙΚΟΣ, Γραφείο Τύπου, 11 Φεβρουαρίου 2003

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Στέλνω χαιρετισμούς στους Μουσουλμάνους των Ηνωμένων Πολιτειών και όλου του κόσμου για τον εορτασμό από εσάς του Eid al-Adha.

Το Κοράνι διδάσκει ότι η σεπτή εορτή του Eid al-Adha είναι η ώρα κατά την οποία οι Μουσουλμάνοι με τις οικογένειές τους και τους φίλους τους θα ευχαριστήσουν τον Παντοδύναμο για τις αναρίθμητες ευλογίες Του και θα συλλογιστούν πάνω στη μεγάλη θυσία και αφοσίωση του Αβραάμ. Κατά τη διάρκεια αυτής της εορταστικής εκδήλωσης οι φιλειρηνικοί άνθρωποι ανά τον κόσμο, μεταξύ των οποίων και εκατομμύρια Αμερικανοί Μουσουλμάνοι, τιμούν το παράδειγμα του Αβραάμ δείχνοντας αγάπη και ευσπλαχνία για όλους εκείνους που βρίσκονται σε ανάγκη.

Ο φετεινός εορτασμός έρχεται σε μια χρονική στιγμή που ο κόσμος μας αντιμετωπίζει μεγάλες προκλήσεις και σημαντικές ευκαιρίες. Οι Ηνωμένες Πολιτείες δεσμεύονται σταθερά ότι θα προαγάγουν την δικαιοσύνη, ανοχή και κατανόηση σε όλο τον κόσμο και θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε από κοινού με τους Μουσουλμάνους φίλους μας και τους λαούς όλων των θρησκειμάτων για να οικοδομήσουμε ένα μέλλον ειρήνης, ελευθερίας και ευκαιριών για όλους. Η Laura στέλνει μαζί μου τις καλύτερες ευχές μας για μια γιορτή όλο χαρά.

George W. Bush

(τέλος κειμένου)

(Διανεμήθηκε από το Γραφείο Προγραμμάτων Διεθνούς Πληροφόρησης, Υπουργείο Εξωτερικών των ΗΠΑ. Web site: <http://www.usinfo.state.gov>)

Υπάρχει, άραγε, κανείς που να μην βλέπει, όχι μόνο την ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ, αλλά και την ΓΕΛΟΙΟΤΗΤΑ του ΣΧΙΖΟΦΡΕΝΟΥΣ ΧΙΤΛΕΡΙΣΚΟΥ των ΗΠΑ ;

Ο Αναρχικός δεν είναι όργανο καμιάς συγκεκριμένης Αναρχικής ομάδας. Όσοι συμμετέχουν στην έκδοσή του αγωνίζονται για μια ελεύθερη, αυτοδιαχειριζόμενη κοινωνία, απαλλαγμένη από κάθε μορφής εξουσία και εμπορικούς - κερδοσκοπικούς «νόμους». Σια παραπάνω πλαίσια δεν απαιτείται η καταβολή κανενός είδους αντιτίμου για την απόκτηση του τεύχους. Οικονομική και κάθε άλλη ενίσχυση (συνεργασίες, υποδείξεις, ειδήσεις) είναι ευπρόσδεκτη από όλους συμφωνούν με τις παραπάνω αρχές μας. Η αναπαραγωγή όλης ή μέρους της ύλης, όχι μόνο επιτρέπεται, αλλά και αποτελεί επιδίωξη μας. Η αξιοπρέπεια - και μόνο - επιβάλλει την αναφορά της πηγής των αναδημοσιευμάτων.
